



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15551.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-20 22:02**

Parlex azonosító: **U3B27IK40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kaleta miatt most már csak felfüggesztett börtönt kapnak a pedofilok?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A birosag.hu portálon megjelent „Tatabányai Törvényszék - Felfüggesztett börtönbüntetést kapott a tatai férfi, aki közel 10.000 gyermekpornográf felvételt gyűjtött össze” közlemény a következőket írja:

„A Tatai Járásbíróság jogerős büntetővégzésében a vádlottal szemben gyermekpornográfia bűntette miatt - halmazati büntetésül – 2 év börtönbüntetést szabott ki, melynek végrehajtását 3 év próbaidőre felfüggesztette. Erre az időre elrendelte a vádlott pártfogó felügyeletét.

A vádlott 2019. március 6-án regisztrált egy üzenetküldő felületen, majd e felület alkalmazásával a tizennyolcadik életévét be nem töltött személyekről a nemiséget súlyosan szeméremsértő nyíltsággal, célzatosan a nemi vágy felkeltésére irányuló fényképeket és videofelvételeket töltött le az internetről, melyeket mobiltelefonján és számítógépének merevlemezén tárolt.

A vádlott által birtokolt felvételek között volt olyan, amely több eszközön is megtalálható volt, így a vádlott összesen 9734 darab egyedi, tizennyolcadik életévét be nem töltött személyről készített pornográf felvételt tartott, melyből 8940 darab kép, 794 darab videofelvétel.

A vádlott 2019. április 27-én 18 óra 55 perckor egy nyilvános csoportban a tizennyolcadik életévét be nem töltött személyt a nemiséget súlyosan szeméremsértő nyíltsággal, célzatosan a nemi vágy felkeltésére irányuló módon ábrázoló fényképet osztott meg oly módon, hogy e fényképet egy, a nyomozás során ismeretlenül maradt személynek az üzenetküldő felületen elküldte.”

Kérdezem Önt:

Kaleta miatt most már csak felfüggesztett börtönt kapnak a pedofilok?

Budapest, 2021. március 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció